

舊村風景

2C 甄曉華 25

清晨的時候，晶瑩的露珠還沒褪去，白茫茫的霧還沒消散，眼前是朦朧一片，只有那晃晃的太陽時隱時現——彩虹邨，這個地方珍藏著我記憶的深處，永遠不會因為歲月的流逝而忘卻。

郵局前面的小桌子，總會佈滿不少老人在哪裡下棋，引來不少人駐足，觀戰的人也漸漸圍攏。旁邊的小椅子坐著都是留著鬍渣的大叔，大多嘴裡叼了根煙，一邊吞雲吐霧，一邊跟旁邊的大叔罵罵咧咧地說著現在社會的局面，每當這個時候，電線上密密麻麻歇著的燕子，總會應景地吱吱喳喳地鬧個不停。

舊區肯定少不了的是懷舊的小吃店，每當吃進去的盡是滿滿人情味，當中楓林軒，以懷舊的外觀及實惠的價錢作為招徠，已是一道不可多得的風景，裏面混雜了咖喱魚蛋的辛辣味，令人回味無窮。

轉到另一個街口，路旁有賣零食的、賣菜的，賣報紙的老闆，皺紋裏面充滿了蒼涼，路對面的馬路前面有棵大榕樹，老闆常坐在店外的椅子與大榕樹作伴。穿過大榕樹後面是一個小花園，我邁著輕快的腳步走進這個鳥語花香的花園，一陣陣花香撲鼻而來，淡淡的花香悠悠地躡進鼻孔，樹的枝頭長滿了黃燦燦的桂花，像滿天璀璨的星星。

不知不覺來到另一條街道。首先映入眼簾的是聖公會聖本德中學，已有六十年歷史，外面的大門有點殘破，牆上的漆油也有點剝落的痕跡，裏面時不時發出同學們歡笑的聲音。過了一條馬路，門前總會佈滿了不少零食、士多招牌上的字也隨著歲月的流逝已漸漸暗淡，很多學生放學後總會在士多前圍攏。

停車場上的小公園，是彩虹邨為人熟悉及最吸引的地方，七彩繽紛的屋邨外觀，抬頭仰望那一直停留在天際的粉嫩色彩，輕柔地仿佛帶著微笑，即使在艷陽下汗流浹背，也有不少人趁著好天氣在烈日下拍照取景，時不時都是傳來「一、二、三，笑」的聲音。黃昏之際，催促貪玩的小孩子回家往往不是黃昏的景色，而是母親的一聲，當那句：「回來吃飯啦。」藉著空氣傳到耳朵的時候，小夥子們立刻提著他們的戰利品，狂奔到他們的媽媽身旁。

人乏了，也散了，只留下深藍色的天空，散落著眨眼的星星，那忽明忽暗的月亮是它的裝飾，偶爾會有幾隻蟬，發出歡快聲。讓回憶永遠被保留，不被摧毀，我想這就是最美的風景了。